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 بارم 1صفحه                                                             صفحه 3سوالات در  ردیف

,𝐵(3   و  𝐶(−3,0)گر  ا 1 −2)  ،  𝐴(5,2) .سه راس یک مثلث باشند 

 را پیدا کنید. 𝐴𝐵طول و معادله ضلع  الف(
 
 

 مشخص کنید.  𝐵𝐶را با عمودمنصف  𝐴𝐵محل تلاقی ضلع ب( 
 
 
 

 را بیابید. 𝐴𝐵 ضلع وارد برطول ارتفاع ( ج
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 را بنویسید.آن معادله  سپس و علامت ضرایب سهمی مقابل را مشخص کنیدابتدا  5
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𝑥2ریشه های معادله  الف( مجموع مکعبات 3 − 4𝑥 + 1 =  را بیابید.   0
 
 

𝑦اگر سهمی  ب( = 𝑚𝑥2 − 2𝑚𝑥 +  را تعیین کنید. 𝑚ها مماس باشد، مقادیر   𝑥بر محور 1
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 آن، ییمربع و قسمت بالا ،مت پایینی پنجرهـقس. متر است 6ط آن ــکل مقابل، که محیــپنجره ای داریم به ش 4

 مقدار شود.کمترین  باشد. ابعاد پنجره را طوری بیابید که نوردهی آنمی 30°با زاویه رأس الساقینمثلث متساوی 
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30° 



 5صفحه 

𝑥اگر     2 =    جواب معادله    1
2𝑥

𝑥+1
−

𝑥+7

𝑥2−𝑥−2
=

𝑎

𝑥−2
 جوابهای دیگر را بیابید. ،باشد    
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید: 6

1های آن که ریشه درجه دومی معادلهالف(  ±  باشد................................ میباشند به صورت .......... 3√
 محاطی مثلث محل تلاقی .......................... است .( مرکز دایره ب

( اگر نسبت مساحت های دو مثلث متشابه ج
25

12
              در مثلث  ، ضلع نظیر آنباشد 12مثلث بزرگتر  ی از اضلاعیک طول و باشد    

 ..............برابر است با......... کوچکتر
 .......... عرض آن برابر است با ،باشد 2( اگر طول یک مستطیل طلایی د

 برابر است با ........... 𝑥مقدار  مقابلدر شکل ( ه
 

𝑓(4𝑥اگر ( و − 2) = 3𝑥 + 𝑓 آنگاه   5 (
2

𝑥
) = 0000000000 

3 

 اثبات کنید. لف( عکس قضیه تالس را بیان وا 7
 
 
 
 
 

 واسطه هندسی بین قطعات روی وتر است. ،ب( ثابت کنید در مثلث قائم الزاویه ارتفاع وارد بر وتر
 
 
 
 
 
 

 و  𝐴متری از نقطه   5در یک صفحه قرار دارد. چند نقطه در این صفحه، به فاصله   𝑑متری از خط  3به فاصله  𝐴نقطه ج( 

 ) با رسم شکل(وجود دارد.  𝑑متری از خط  2 
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 3صفحه

  اند.واحد کنار هم قرار گرفته سه مربع به ضلع  در شکل مقابل 8

 .را بیابید   𝐴𝑁 طول الف(
 محاسبه کنید. ب( مساحت قسمت رنگی را
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𝑔(𝑥) توابع الف(  9 =
𝑥−2

2𝑥
𝑓(𝑥)     و    = 2 − 𝑥 − √2𝑥 − 𝑥2 دامنه  : را در نظر بگیرید. مطلوبست

𝑔

𝑓
    

     
 
 
 
 

ℎ اگرب(  = {(3,2), (𝑎, 5), (3, 𝑎2 − 𝑎), (𝑏, 2),  پذیر وتابعی وارون  {(1,4−)

ℎ    مطلوبست: + 𝑘 و 
ℎ+1

2𝑘
(3) , 2𝑘(𝑥 − 2) + 1 
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𝑔(𝑥)اگر  11 = 1 − √3 − 2𝑥   

 دست آورید.را درصورت وجود به  𝑔−1(𝑥)  ضابطه (الف

 

 
 

 تمام مراحل انتقال رسم شود()را رسم کنید.  𝑔 تابع نمودار ،با استفاده از انتقال (ب
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